MaTtemaTnka

3a OTCYTCTBME NOACHEHWM B pPeLIeHNN MOXKET cHumaTtbesa ot 0,5 ao 1 6anna.

3apaya Nel:
a)
ax+4—-2a=y
a(x —2)+4 =y =>npux =2 y He 3aBUCUT OT NapameTpa d.
3HaA4YUT, 3TO MHOXKECTBO NPAMbIX, Npoxoaawmx yepes (2; 4)
Kputepuu:
1. YKazaHo, 4To NpAMble NPOXOJAT Yyepe3 ogHy Touky — 0,5 6anna
2. YKasaHa To4Ka nepece4vyenunsa npambix — 0,5 6anna

b)

x2+2x—4x+y*+1=y

(x—1)2%+ (y— ;)2 = i— OKPYXHOCTb € LeHTpom B (1; 0,5) pagmyca 0,5
Kputepun:

1. YKasaH ueHTp okpyxHoctn — 0,5 6anna

2. YKasaH paaunyc okpyxHoctu — 0,5 6anna

c)
alx—2)+4=y
-1+ (y-2) =2
2 4
I'Iepecequme B OLI,HOVI TOYKe O3Ha4YaeT eJUHCTBEHHOE pelleHne CUCTeMbl.

ﬂO,D,CTaBMB Yy BO BTOpO€ Mbl noa1iyd4aem KBa4paTHOE ypaBHEHUE ONA X, 3HAYUT
ANA € AUHCTBEHHOCTM A0CTaTOYHO, YTobbl D = 0. (dns yaobcTea BTOpOE
YPaBHEHWE YMHOXUM Ha 4)

14 + 24/13

D=-3a?>+28a—48=0=>a = 3

Kputepuu:
1. 3anucaHo ycnhoBue egMHCTBEHHOTO peweHua — 1 6ann
2. MonyyeH BepHbI oTBET — 1 Bann

3apaya No2:
a)
ACHO, YTO HaMMeHbLUAA CyMmMa NoJIy4aeTca ecim B3ATb MMHUMA/IbHbIE
BO3MOXKHble cyMMbl (apudpmeTnyeckan nporpeccus ot 1 go 100). Bozbmem
MUHUMANbHYIO cymmy 99 uncen, Kotopaa pasHa 4950. 4950 + 230 < 5120,
3HaumT 230 He MmoXKeT bbITb.

Kputepuu:
1. 3anucaHa HaMMeHbLUasA CYMMa M NoJlydyeH BepHbii oTBeT — 1 6ann



b)
Ecnun 14 oTcyTtcTByeT, TO cymmunpyem ymcna ot 1 go 13 n ot 15 po 101
(HaumeHbLwan cymma 6e3 14), nonyyaem 5137, yto 60nbLIe Yem 5120, 3HaUUT
14 ecTb cpeam 3annCaHHbIX Yncen.

Kputepuu:
1. 3anucaHa HanmeHbLlWwaa cymma 6e3 14 n nonyyeH BepHbi otBeT — 1 6ann

c)
Bbinnwem yncna, Kotopble aenAartca Ha 14:
14 28 42 56 70 84 98 112
HammeHbwaa cymma ot 1 go 100 = 5050, sta cymma yBesiMumBaeTca npu
3ameHe yucen, genawmxca Ha 14, Ha 100, 101 u T.4. AcHO, YTO ANA
MUWHUMAIbHOM CyMmMbl Heobxoaumo ybupaTb Yncna KpatHbole 14 m
6nunxKanwme K 100, 101 m T.4. Nonyyaetca, 4To cymma meHblue 5120 ecnun
ynucen He meHee 4. OTtseT 4.

Kputepuu:
1. 3anucaHo ycnosme MMHMMaNbHOM CyMMbl — 1 6ann
2. BepHo HangeHoO MMHMMaNbHOE KONMYEecTBO Yncen — 1 6ann

3apaya Ne3:

a)

sinx + cosx = 2sin?x + 2sin?(x + 77”)

sinx + cosx = 2sin?x + 2cos?(x)

sinx + cosx = 2 =>sinx =cosx =1 => PeweHnin HeT
Kputepuu:

1. BepHoe peweHune u oteeT — 1 6ann

b)
sin2x —cosx =0
(2sinx —1)cosx =0

[Cosx:?] => OrtseT: % + 27tk;5?n + 27Tk;%+ 21k

sinx=5
Kputepuu:
1. CpenaHo BepHoe pa3noxeHue — 0,5 6anna
2. MonyueHbl BepHble oTBeTbl — 0,5 6anna

c)

sin2x
—sinx —cosx =0

34+ 1+ 2sinxcosx —2sinx —2cosx =0
3 + (sinx + cosx)? — 2(sinx + cosx) = 0
Coenaem 3ameHy t = sinx + cosx

t? —2t+3=0=> D < 0 => HeT KopHel



Kputepuu:
1. CaenaHo BepHoe pasnoxeHue — 0,5 6anna
2. lokasaHo, YTo KopHen HeT — 0,5 6anna

3apayva Ne4:
O603Hauum 3a S B3ATyt0 B 6aHKe cymmy, 3a X 0603HaumMm BbinaTbl 32 MecALl,
TOrAa Nonyyaem ypaBHEHME:
(1,3 —x)1,3—x)1,3—x=0
Mpun atom 3x — S = 156060

156060 + s 156060 + s 156060 + s
((1,35 - —) 3-— 13- —— " =0
, 3 3 , 3
§(1,83 -2 =2 1) = 156060(*- + =2 +3)
3 3 3 3 3 3
S =239400
Kputepuu:

1. WNcnonb3oBaHa BepHasa ¢opmyna — 0,5 6anna
2. MonyueH BepHbIM otBeT — 0,5 6anna



